
69.9% 

30.1% 

34.2% 

28.8% 

46.6% 

57.5% 

30.1% 

16.4% 

23.3% 

16.4% 

28.8% 

37.0% 

30.1% 

28.8% 

19.2% 

28.8% 

11.0% 

26.0% 

31.5% 

13.7% 

57.5% 

30.1% 

15.1% 

53.4% 

2.7% 

2.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 

知識を得る、知的好奇心を満たす 

活字文化 

蔵書数 

情報アクセス 

郷士資料や地域の情報にアクセス

個人では購入できない書籍やデー

図書館にいる人(司書、利用者) 

ネットワーク 

レファレンス等の図書館サービス 

つどいの場、賑わいの場 

人と人との関わり(コミュニティ) 

観光客や留学生も来られる場 

情報を得る方法を学ぶ場 

こどもの教育の場 

議論する場 

体験する場 

作業する場 

情報交流の場 

目的なく立ち寄れる、サードプレ

次のアクション(交流や産業など)

障がい者がある人もない人も誰で

課題解決ができる 

時代に合わせた空間 

別府の歴史・文化（温泉・竹細工

その他 

無回答 

あなたにとっての図書館の重要な役割や機能は何ですか 



3.図書館にどのような複合機があれば利用したいですか

項  目 回答数 ％

イベントホール 30 41.1%

市民活動スペース 42 57.5%

貸しギャラリー 23 31.5%

企画展示 30 41.1%

市民アートの展示 24 32.9%

障害者アートの展示・活動の場 27 37.0%

音楽スタジオ 14 19.2%

ワークスペース 24 32.9%

習い事・スクール 18 24.7%

学習塾 9 12.3%

制作アトリエ 13 17.8%

デジタルファブリケーション（3Dプリンターなど） 11 15.1%

学童保育・一時預かり 15 20.5%

クッキングスタジオ・シェアキッチン 17 23.3%

物販スペース 18 24.7%

カフェ 39 53.4%

観光案内所 14 19.2%

足湯 12 16.4%

コンビニ 15 20.5%

その他 23 31.5%

無回答 3 4.1%

小  計 73

・市民活動スペースとカフェを求める声が大きい

5．今回のオープン・プラットフォーム会議に参加した理由はなんですか

項  目 回答数 ％

面白そうだったから 20 27.4%

ゲストやパネラーが魅力的 9 12.3%

たまたま、誘われて 9 12.3%

これまでの図書館との違いに興味があって 15 20.5%

今後も利用・活動したいから 12 16.4%

その他 14 19.2%

無回答 6 8.2%

小  計 73 116.4%

・イベント自体を面白く思ってくれる人が多かった

6．今回のオープン・プラットフォーム会議はいかがでしたか

項  目 回答数 ％

神代浩氏の講演 33 45.2%

中野氏・古庄氏のプレゼン 19 26.0%

山出氏・宮川氏のプレゼン 30 41.1%

ディスカッション 16 21.9%

会場からの質疑 8 11.0%

普通だった 4 5.5%

面白くなかった 0 0.0%

その他 3 4.1%

無回答 17 23.3%

小  計 73

・神代氏の講演が高評価だった

41.1% 

57.5% 

31.5% 

41.1% 

32.9% 

37.0% 

19.2% 

32.9% 

24.7% 

12.3% 

17.8% 

15.1% 

20.5% 

23.3% 

24.7% 

53.4% 

19.2% 

16.4% 

20.5% 

31.5% 

4.1% 

0.0% 50.0% 100.0% 

イベントホール 

市民活動スペース 

貸しギャラリー 

企画展示 

市民アートの展示 

障害者アートの展示・活動の場 

音楽スタジオ 

ワークスペース 

習い事・スクール 

学習塾 

制作アトリエ 

デジタルファブリケーション（3Dプリ

学童保育・一時預かり 

クッキングスタジオ・シェアキッチン 

物販スペース 

カフェ 

観光案内所 

足湯 

コンビニ 

その他 

無回答 

どのような図書館であれば利用したいですか 

27.4% 

12.3% 

12.3% 

20.5% 

16.4% 

19.2% 

8.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 

面白そうだったから 

ゲストやパネラーが魅力的 

たまたま、誘われて 

これまでの図書館との違いに興味があっ

今後も利用・活動したいから 

その他 

無回答 

今回のオープン・プラットフォーム会議に 
参加した理由はなんですか 

45.2% 

26.0% 

41.1% 

21.9% 

11.0% 

5.5% 

0.0% 

4.1% 

23.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 

神代浩氏の講演 

中野氏・古庄氏のプレゼン 

山出氏・宮川氏のプレゼン 

ディスカッション 

会場からの質疑 

普通だった 

面白くなかった 

その他 

無回答 

今回のオープン・プラットフォーム会議はいかがでしたか 



7．本日参加されて、これから図書館を利用していみたいと思いましたか

項  目 回答数 ％

とても利用したい 13 17.8%

利用したい 27 37.0%

用事があれば利用したい 10 13.7%

これまでと変わらない 9 12.3%

利用したくない 0 0.0%

その他 2 2.7%

無回答 12 16.4%

小  計 73 100.0%

・とても利用したい〜用事があれば利用したいまで含めると約7割

8．今後もオープン・プラットフォーム会議に参加したいですか

項  目 回答数 ％

アイデアを発表したい 3 4.1%

参加したい 37 50.7%

テーマによって参加したい 22 30.1%

参加したくない 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 11 15.1%

小  計 73 100.0%

・参加したい半数、テーマによっては参加したいも合わせると約85％以上

10-1．年齢

項  目 回答数 ％

9歳以下 0 0.0%

10-19歳 5 6.8%

20-29歳 0 0.0%

30-39歳 7 9.6%

40-49歳 13 17.8%

50-59歳 20 27.4%

60歳以上 23 31.5%

無回答 5 6.8%

小  計 73 100.0%

・50代以上の参加者が約6割を占めていた

10-2．性別

項  目 回答数 ％

男性 29 39.7%

女性 38 52.1%

無回答 6 8.2%

小  計 73 100.0%

・女性の参加者の方が多い

10-3．住所

項  目 回答数 ％

別府市内 52 71.2%

その他市町村 14 19.2%

無回答 7 9.6%

小  計 73 100.0%

・その他市町村では、大分市、日田市などからの県内が多かった

17.8%�

37.0%�
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とても利利⽤用したい�
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その他�
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50.7%�30.1%�
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参加したくない�

その他�

無回答�

0.0%�

6.8%�

0.0%�

9.6%�

17.8%�

27.4%�

31.5%�

6.8%�
9歳以下�

10-‐‑‒19歳�

20-‐‑‒29歳�

30-‐‑‒39歳�

40-‐‑‒49歳�

50-‐‑‒59歳�

60歳以上�

無回答�

39.7%�

52.1%�

8.2%�

男性�

⼥女女性�

無回答�

71.2%�

19.2%�

9.6%�

別府市内�

その他市町村�

無回答�


